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Состояние экономики и социальной сферы

Дмитриевское сельское поселение образовано 01.01.2006 года и состоит из трех сел: Дмитриевка, Удаловка  Дайбово. С численностью населения на 31.12. 2019г - 1021 человек:

Моложе трудоспособного возраста –151 чел.

Трудоспособного  возраста                  620 чел.

Пенсионного   возраста                        250 чел.

Родилось в 2018 году                            6 чел.

Умерло    в 2018 году                            18 чел.

Естественная убыль  составляет -       -12  чел.                                                                  
Протяженность автомобильных дорог поселения составляет 40,5 км, из которых   15,5 км местного значения,  на 8.5 км  - администрация  производит содержание и обслуживание.

Прибыло из других регионов – 15 чел, выбыло - 9 чел.
Введение Федерального закона № 131 – ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления» дают большие полномочия поселениям в решении вопросов местного значения. Однако из-за отсутствия подготовительного материала по земельным отношениям, ведение кадастрового учета, не определение права собственника на землю и недвижимость у населения и пр. создают ряд проблем, недополучение собственных доходов. Слабая экономическая позиция и недостаточное финансирование  не позволяют решать эти вопросы на должном уровне.


Приведение в соответствие с современными требованиями объектов социальной сферы, объектов водоснабжения, полигонов по ТБО, кладбищ, скотомогильников, содержание мест общего пользования, благоустройство, ремонт дорог поселение и др. требуют  значительных затрат, хотя всё это имущество было передано на баланс района. 

Система управления

Управление МО Дмитриевского сельского поселения представлено сельской администрацией, в состав которой входит – глава поселения, два специалиста, два из которых составляют бухгалтерско-экономическую службу 
1,25 единицы технического персонала.

Глава поселения в одном лице исполняет обязанности главы администрации и председателя Совета, это очень значительная нагрузка, практически трудно совместимая. Заниматься хозяйственной деятельностью, кадровыми и другими вопросами, касающимися жизнедеятельности поселения и законотворческой деятельностью очень сложно.

Сокращенная штатная численность специалистов в администрации, постоянные  еженедельные изменения в законодательстве, нормативно-правовых актах, нарастающий объем информации, отчетности, сменой программ, требований контролирующих и вышестоящих органов создают значительные трудности в оперативности и выполнении требований.                     Бюджет  поселения в 2020 году  принятый с уточнением по состоянию на 01.10.2020г составил 3143,7 тыс.руб  из них на благоустройство израсходовано 631,2 тыс.руб в том числе- освещение 46,4 тыс.руб ,кроме этого содержание и ремонт  487,2 клубов ,библиотеки  и администрации. 

Поголовье скота на 01.01. 2020 года  составило 1179 голов, их них:




Лошадей – 36



Свиней  -  46



Овец, козы   -55; пчелосемьи- 118;  птица-694 голов.



КРС     -230                                                                                                                                                



   Из них. Коров – 106
По сравнению с 2018 годом поголовье КРС, МРС, лошадей и свиней  уменьшилось; происходит  увеличение числа поголовья  сельскохозяйственной птицы.
 На 01.01. 2019 года составило 1390 голов:




Лошадей – 54 




Свиней   -  47



Овец, козы    -74



КРС       -  266



Из них коров – 111
Произошло общее  незначительное снижение  поголовья в сравнении с 2018 годом на 14 головы, основная часть – это КРС.  Происходит увеличение  поголовья  сельскохозяйственной и  водоплавающей  птицы  
Происходящее можно объяснить тем, что происходит заинтересованность  населения  держать в подворье  личное  подсобное  хозяйство,  существуют  сложности заготовки и удорожание кормов, сбыта  продукции животноводства, стабилизация  закупочных цен  на мясо, молоко и пр. 

Практически население содержит подсобное хозяйство только для обеспечения продуктами животноводства внутреннего потребления.

Крестьянских хозяйств зарегистрировано – 1, однако все они занимаются практически личным подсобным хозяйством.

Число предпринимателей  8 человек. 

За 2019 год не  было введено   жилья. Причинами можно считать сложность, длительность процедуры оформления и высокая стоимость услуг. В основном оформление  на право собственности на землю и имущество происходит только в случае продажи дома, квартиры. Однако за  прошедшие  годы  произошёл  сдвиг в сознании проживающего  населения и в том, что процедура оформления земли  и  имущества  необходима.  
Земли сельскохозяйственного назначения используются для заготовки кормов на 20-30%. В собственность долевая земля  оформляется  очень  трудно и желающих из-за высокой стоимости услуг, это сделать ограниченное  количество, также имеет место  продажи  паёв другим лицам.  В результате этого местный бюджет очень теряет в размере собственных доходов. . 

Спроса  на землю нет.   

Администрация поселения не имеет финансовой возможности взять на себя процедуру оформления документов на право собственности физических лиц, не видит механизма возврата затраченных средств и сроков окупаемости.   

В 2019г оказано услуг населению всего  на сумму 21,1 тыс.руб.,
  из них местные – 21,1 тыс. руб.( услуги трактора и объектов         культуры).  В том числе:                                                                                                          

Услуги трактора -  15,6

 Госпошлина-1,8; Самообложение-3,7                                                                                                               

. Ко всем знаменательным датам в СДК и  клубе проводились, праздничные концерты, конкурсы, дискотеки, Вокальная детская группа      « Капельки», «Свободное  время»  и группа «Родные  напевы», хор ветеранов                     « Сокровенная песня»  постоянно участвуют в культурных мероприятиях района и занимают призовые места.    Наши ветераны    принимали  участие  в  Республиканском  конкурсе  самодеятельных  коллективов  РА  проводимый  в  г.Горно – Алтайск  и были достойно оценены организаторами.   Руководитель совета ветеранов Сухачёва Г.Г., музыкальный руководитель Егорова Л.В.  
В поселении ведут активную  работу  общественные формирования: депутаты,  комиссия  по  профилактике совместно  со школой ,  комиссия по ЧС. Они оказываю помощь администрации в вопросах благоустройства, профилактике правонарушений, информации населения о проводимых мероприятиях и т.д. 

Администрация  ведет активную работу по привлечению молодежи к традициям  русской  национальной  культуры,  занятиям физической культурой и спортом, организует соревнования, проведение праздников. Наши команды по футболу, волейболу, теннису, полиатлону, лыжным гонкам  являются постоянными участниками районных спортивных мероприятий и по отдельным видам спорта входят в состав районной команды, которые  участвуют  в  республиканских  спартакиадах  Республики  Алтай.  За последние годы наши спортсмены в общекомандном зачете на районной спартакиаде стабильно  показывают  хорошие  результаты и   занимают вторые и третьи  места. Хотелось бы отметить, и выразить слова благодарности нашим  спортсменам – ветеранам по настоящее время достойно защищавшим  свою малую Родину : Семёнов Виктор Алексеевич,   Щепин Валерий Валерьевич,  Щепина Надежда Ивановна, 
За 2019 году было проведено два схода граждан по различным вопросам и восемь  сессий депутатов сельского Совета.

Следует отметить, что участие населения в местном самоуправлении в  форме схода создает значительные трудности для дальнейшего принятия нормативно-правовых актов, действующих на территории поселения. Население ведет пассивный образ  жизни и добиться присутствия граждан на сходе в 2/3 от числа жителей, обладающих избирательным правом практически не возможно. 

При всех усилиях администрации поселения, общественности и жителей социально-экономическое положение остается практически прежним.

Социальный климат:
· Высокая доля не занятого населения

· Сложная демографическая ситуация

· Низкий уровень ИЖС

· Вопросы благоустройства

· Значительное число граждан нуждается в социальной поддержке

· Алкоголизация населения

· Правонарушения

· Недостаточность культурно-развлекательных мест.

· Высокая степень изношенности коммуникаций инфраструктуры, объектов социальной сферы и низкий уровень их оснащенности.

Экономический климат:

· Снижение числа поголовья скота и личных хозяйств

· Не использование значительной части земли сельскохозяйственного назначения

· Низкий уровень инвестиционной привлекательности (значительная отдаленность от города,  плохое качество автомобильной трассы Бийск-Турочак)

· Высокие цены на топливо, электроэнергию, кормов для скота

· Низкий уровень обеспеченности населения

· Отсутствие каналов сбыта сельхозпродукции и продукции  растеневодства.

Все это ведёт  к негативной ситуации, не благоприятному  социальному климату.

2. Приоритеты на 2021 год.


Приоритетным направлением остается развитие личных подсобных хозяйств и предпринимательства и туризма.

3. Цели и задачи плана социально-экономического развития на 2021 год

· Организация  сбора и реализация  продукции животноводства, оказание услуг техникой при заготовке кормов.

· Сохранение объектов социальной сферы,  реставрация  и  ремонт  спортивных сооружений и инфраструктуры.

· Содержание дорог поселения в проезжем состоянии.

· обустройство кладбищ.

· Активизация работы с населением по оформлению документов права собственности на землю и недвижимость.

· Создание условий для развития предпринимательства, малого бизнеса и  туризма .

· Работа по увеличению собственной доли доходов бюджета.

· Разработка пакета документов для участия в программах Республики Алтай и привлечения инвестиций.

· Увеличение протяженности освещения улиц.

· Создание  и сохранение  при поселении  поста ВДПО,  для  улучшения  противопожарной  обстановки

